<TEEARERERR>

[EX# B C ]
1 ROELEEFERRELL(CONT, RANTET P2 EH2AER0 (BEHOBREO, TRAF. ERREE
WETH? (4.58) RIREGEESLE) (SOUT. BAM TETLEY
M2 (4.45)

/
153 (0.0%)
AMEEH
36 36
M3 FAHELREICET HEANEROERY FKIZDT, 4 H—ERARBIZOVTRFEPEHIEDOR LEHASH 0115
FRAETETLFEIA? (44R) B, TIEOL, TORVISHETETVETM?

(4.28)

i3
12,0

5 52 (36.1%) |

35 (13.9%)

15 (0.0%)

BEHEELR BFHEER

36 36




<rEEE NREEMER >
(2—5—(FIRHE) 5]

1 ZHECEESFEHAZELLLOHHAEFSMY LT, M2 EHEZMNEO (FXFOBHKEO. H&AFT. EREE
=T¥hmh? (4.3H) REAKESSLEE) ITDOVTORBIEZSMNY OT
hof=TFmn? (4.08:)
51 ff2
e, 39 Sy 42
1ﬁ’9 ~ ~
|mMEE, 3
\
\
5/, 2 \
5 385
/
/ /
152 (48.0%) | ]
35 (14.3%)
727 617
B3 &l (CHAEZ) ©LIREICET 2BEANERIL. B4 WEFMALTLEH—EXRABICDOLNT., FFHOEE
“RMEBAZL” ICTHANESAZWI EITDOLVTOHRRAIK FHLHEIC, BEFROBELFEFTIENCL. T
SHYPTho=TThH? 42H) WIS LTS NETM? 4.55)
R3 R4
A%, 3
18, 21
A\
\
\ \
_3@ 5
/
//
55 (41.8%)
35 (6.1%)
- 25 (1.9%)
153 (0.4%)
L (12.7%) 244 (30.0%)
AMEEHK HHMEZEH
669 548




<TEEARERERR>

[EX3E 8 5]
5 EESAVOEE. 8ELEAICONT, BREAOHE 6 WA, FAECRKEOBATVAIMBELEEL. &
FTETLFEIAN? (B.7R) BUEBEFECLIEATETVET,? 395

36 36
7 FAEOBRCELLGEF, EEOEFEISTENTEN g FIREHEDKEBIEEICEDH., BEICELTERPLEEZ
TETLWEIA? Q. 45) ﬁ5ﬁ8%?%®%é§ﬁ%77%%ﬁf%fhi?
mn? (4.31)

7
14,0

BEHEELR BFHEER

36 36




<TEEARERERR>

mn? (4.51)

(2—5—(FIRHE) 5]
M5 BAOEEIAVOEE. SELAAFELAHTY

L

7

FEEHR

791

CAANDBACHERENMRELEBICRBRESN, HR

LTWLWETHN? (4.21)

353 (20.2%)

6 MBAX, [REICHEMTEZLIFTARMEYELTVET

M2 (4.51)

(=3

3 (10.8%)

153 (0.6%)

8

BHEER

790

EEDOBDHROCEEMEONE L VNS ERMT TIZD

WT, ZIDEAETEIAN? (4.34)




<TEEARERERR>

HATETLEIN? 4LI1R)

[EX# B C ]
o AFHOSFECHBENREDELCONT, HE

11 BECONT, BIZ, KT, BROFIGLEITHR
LTWEEFRY—ERRENTETVETM?

(3.8:)

145 (0.0%

BEHEELR

36

Bi10 UNEYTF—2avIZ20WZT, £F0EDRALIZER
#BUL-HET. MABCERLTW-EIT5H—F
ARERTETVLETH? (4.0]R)

25,0

10
14,0

-

—

~

12 ABIZONT, TOMECHMTREABTORREE
B->T, Y—ERREATETCLETH? 3. 75)

28,0

fE12
14,0
5,3

)

55 (8.3%) |

35 (41.7%)

BFHEER

36




<rEEE NREEMER >
(2—5—(FIRHE) 5]

9 DLEOKBICEENHLBICEERANHY FT 10 UNEYT—2a vORBERELHEGICEERE L TL
n? (4.45) FIH? (4.2R)

10
4 (O] 2
o 271;.5“,7 EEE, 32
\
\ \
\
61 /
/ /
/
53 (44.9%)
E 34 (19.2%)
152 (0.9%)
HEEH HEEH
775 770
Bi11 BEIE, 8. KT, BRPFILEICHELTWL 12 A, TOHEPLRHETEEOARITHEREL TULE
FIH? 418) THh? (4.15)
11
14,3 A1, 51
255,18 T
\
327 \
|
7 35 (21.7%)




<TEEARERERR>

(3.7:)

[EXFBCFHE]

13 BR77 (OET7. BEADNMAE) I2DOWT,
BEWEE T2 —ERRBENATETLETA?

13

15 EHEFOITHORMEDHA~NDREETT7HE. HK
HERFTHREVENSI CEEZETOBEAEL CBH
L. SEEROBNTT7ERETHENTETLET

mn? (4.3:)

fE15
2R 0 450

\

BEHEELR

36

14 BREEDFHZEILHE LEFETBERTECLE

IH? (4.4%)

fi14

16 H—EXBBEIC, AFTRICEZ OGN BB YDOTLY
EHO RS TILLEEICDODVTOHRBAIETETLET

mn? (4.45)

L

155 (0.0%

BFHEER

36




<TEEARERERR>

(2—5—(FIRHE) 5]
P13 &1 Liaa (%EE, B2, B#x, OBEY7. MEY

14 BREEOFPHOFERDOAGIZRDBENFETETM?
F) ITOVWTONERNBISHELTWWETMN? (4.45)
(4.185)

53 (40.9%) |

515 (60.3%)

35 (22.3%)
253 (3.5%)
153 (0.5%)

FEEHR

770

15 FEMERCK) Z2THLEVL I AERENSATVET 16 Y—ERBREFICAFPISEC Y OFTVFERO ST
mn? (4.85) VIR EIZDWT, SBANHYELEN? (4.3R)

lllll

[55 (53.4%) |

35 (15.0%)

= 253 (1.5%)
1 (3.0%)

BFHEER

784




<TEEARERERR>

[(ExEFEDEM]
17 BRERE (RIECHBDOEM - B, BREETROFE f18 12— —HEEXE 1L Loh & LI-FAED 5 Ok
ﬁgé éﬁggfﬁoiﬁiﬁaa) ICEETETVWEITMN? BETITH—EROHREICMYBEOENTETLET

M2 EEIE, SERFEZLTVLWETA? (3.95)

fi18
25,0 18,0

—

™~

19 FIAZEDBEIXEDEZAICE DN =Y —ERREMN fl20 4 —EXEMICONT., FIAEOARICHRE SIS
TETLWEIA? Q. 8:5) Y—ERRENTETLETN? (B.8R)

fi19 fE120

28,0 14,0

28,1 15,0

BEHEELR

BFHEER

36

36




<rEEE NREEMER >
(2—5—(FIRHE) 5]

17 HERDOBRECERORR L ERBICEBTELRET 18 (ZHEMALDHRM) FASKATWSEESIL. O
IHh? (4.5H) FABEPCRENMDERELCEWLT, Y—ERXD
WEICEHTVWSERLEFTMH? 4.38)

fi18
|EE, 13

—

15,7
2), 17

3,4
/ /
/
7 /
52 (59.9%) | EEle
35 (11.1%) ] 35 (15.6%)
AHaEEH HHEIZEH
778 789
Bl19 (BHEMMALDERM) BEENSBIZE (X) O 20 (BEHEMHNLDERME) BEENM LSOV —EXLHRIC
EZZAICESWEH—EROEEHRHZZF TS ERLE DT, BRELTWLWEIMN? 4.45:)
FIH? (4.25)

/|55 (46.0%) |

55 (53.7%) |
354 (18.6%) 34 (13.1%)
253 (2.7%)
15 (1.7%)
AHEEH AEEH
770 779

10



<friEE AMREMER>
il 1~20 #4F (EXHLHAEOEHDE)
[ %%E B8 i)

HER (R 1 ~ 20)

5.00

450 —— /\

’ \/\/ ~— M ~—

3.50 V

3.00

2.50

2.00

1.50

1.00

fi1 M2 FE3 R4 M5 Re  R7 R8s R R0 R RH12 B3 R4 RS RE16 RH17 R918  R19 20
| FIE —FxE|

X SMEXRELARTHEIRE806R (1EMBEYFHRE4R)
Cx RS MR 2GLISTIER A )

@ HAE AR
([ 1] ZEHNELCEEFEFAELLEITONT, SASNTETLEIN? (4.5R)

([ 3] FMAZECKECHT 2EABROIMYFELICOVT, RERFTETHEITN? 4.47)

[M16] Y—EXBEREIZ, AFTFICEZEZAONBEBIYPTVERC LS ILEEIZTODVTORBAIXETETLETN?
(4.41)

@ HAE AR
([ 7] AIAZOBAPCELZLEF, EROEFITENTENTETCLETN? Q. 4R)

[ 5] EEOHVLPEE, BELAAITOWVWT, BEOKBETETWETH? B.78)

([12] ABIZOVWT, ZOHEEPHBTLRZENABTOREZH > T, y—ERR#MATETLEIA? Q. 1R)

1



<N EEAREHER>
il 1~20 #4F (EXHLHAEOEHDE)
[2—H—(FIRHE) 5T

HBEX (R 1 ~ 20)

5.00

BN N ST

3.50 Y

3.00

2.50

2.00

1.50

1.00

1 RH2  RE3 R4 RIS RE6  R7  R8 M9 R0 B R§12 R13 RE14 RE15 RE16 RE17 RE18 RE19 fEH20
| ——FIRE - ExE|

X SMAi—Y—2ATHEHAK 862R (1 ZMEHYFH R 437)
(+ EH A DMRE2HITTOIEEA, )

@ HAT AR
(B15] SEARCO)ETHLLEVES GRENEATVETN? (4.85)

(M 5] BEDEEIAWPLEE. FELEAROANTIN? (4.51)

(A 6] BAIX, [REICHKATELSFTATAEVZLTLEIN? 4.5R)

@ = HAE AR
(A 2] %'fﬁ%ﬁ?iﬂ (BXEFOMKRA. mRA. BREEFRKREAKESSLG L) SOV TORARINY PITN>=TY
N7 (4.05)

(f12] A, TOHEEVCLHEHZEORNRICHELTLETA? 4 15)

(B13)] HELGA CitE. B2, F8X. OFE77. MUYVE) [COVTONEARTICTHERELTLWETN? G 1R)

12



